
ЗВІТ 

за результатами опитування здобувачів освіти ВСП «ОТФК ОНТУ 

відділення комп’ютерних систем щодо контрольних заходів та критеріїв 

оцінювання знань 
 

Метою проведення анкетування є моніторинг якості освіти в коледжі, 

контроль за навчальним процесом за для об’єктивного інформаційного 

відображення стану й динаміки якості надання освітніх послуг. 

Відповідно до поставленої мети було проведено опитування (анкетування) 

здобувачів фахової передвищої освіти освітньо-професійного ступеня «фаховий 

молодший бакалавр». Результати  опитування відображені у звіті.  

В опитуванні взяли участь 143 здобувача освіти ІІІ та ІV курсів, які 

навчаються за освітньо-професійними програмами відділення комп’ютерних 

систем денної форми навчання, а саме «Розробка програмного забезпечення»,  

«Обслуговування комп’ютерних систем та мереж», «Комп’ютерна графіка та Web-

дизайн» та «Безпека комп’ютерних систем та мереж». 

Результати опитування у розрізі освітньо-професійних програм, за якими 

навчаються здобувачі, які взяли участь у опитуванні, відображені нижче. 

 

 
 

Здобувачам було запропоновано відповісти на 9 запитань, з яких 8 запитань 

закритого типу (із запропонованими варіантами відповідей) та 1 питання 

відкритого типу, які передбачають розгорнуту відповідь. 

На питання №1 «Чи здійснюється на початку вивчення навчальних 

дисциплін чітка презентація викладачем  форми, зміст,  критерії 

оцінювання?» учасники опитування відповіли таким чином: 

 
На питання №2 «Чи розміщуються на офіційному веб-сайті 

коледжу  терміни, форми контрольних заходів та критерії оцінювання по 

дисциплінам?» здобувачі освіти відповіли таким чином: 



 
На питання №3 «Чи терміни, форми контрольних заходів та критерії 

оцінювання надаються викладачем з дисципліни?» були отримані наступні 

результати: 

 
На питання №4 «Форми контролю різнорівневі, зрозумілі, цікаві, 

нестандартні?» були отримані наступні результати: 

 
 

Результати відповідей на питання №5 «Оцінювання знань, умінь та навичок 

об’єктивне та адекватне?» представлені на діаграмі: 

 



 При відповіді на питання №6 «Викладачі  аргументують та коментують 

отримані програмні результати навчання?» були отримані наступні результати: 

 
 

 Учасники опитування показали такі відповіді на питання №7 «Чи 

передбачені в коледжі можливості для  повторного проходження форм 

контролю при наявності академічної заборгованості чи з метою підвищення 

позитивної оцінки?»: 

 
При відповіді на питання №8 «У  закладі передбачена процедура 

оскарження результатів контрольних заходів?» були отримані наступні 

результати: 

 
 Учасникам анкетування було запропоновано надати розгорнуті відповіді на 

питання стосовно форм контрольних заходів, які дозволяють найбільш 

результативно перевірити досягнення програмних результатів навчання. Серед 

відповідей: реалізація практичних завдань або проектів, що дозволяють студентам 

застосовувати отримані знання; групові проекти;  есе (творче опрацювання теми), 

реферати (дослідницькі роботи). Серед рекомендацій – створення портфоліо 



здобувача - збірка робіт, яку студент складає протягом курсу, що може включати 

лабораторні роботи, проекти, есе тощо. 

 Загалом, за результатами опитування здобувачів освіти відділення 

комп’ютерних систем ВСП «ОТФК ОНТУ» можна зробити висновок, що 

переважна більшість здобувачів освіти не ознайомлення з процедурами 

оскарження результатів контрольних заходів. Відповідно, зав.відділенням та 

класним керівникам варто ознайомити здобувачів освіти з відповідним 

нормативно-правовим забезпеченням. 

 


